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Інтерес до неї не випадковий. Річ 
у тім, що розпорядженням Кабінету 
Міністрів виставці «Сучасні заклади 
освіти» з 2010 року офіційно нада-
но статус міжнародної, її внесено до 
переліку міжнародних виставок, що 
проводяться в Україні.

Про значущість цього форуму 
свідчать таки цифри. У виставці взя-
ли участь: 129 університетів, акаде-
мій, інститутів, коледжів, технікумів, 
науково-методичних центрів, уста-
нов; 628 закладів післядипломної 
освіти, загальноосвітніх шкіл, гімна-
зій, ліцеїв, дошкільних і позашкіль-
них навчально-виховних закладів; 
27 регіональних органів управління 
освітою; 15 зарубіжних закладів осві-
ти й міжнародних представництв; 
125 навчально-методичних цен-
трів професійно-технічної освіти, 
професійно-технічних навчальних за-
кладів; 36 виробників і дистриб’юторів 
сучасних засобів навчання, видав-
ництв, освітніх інтернет-проектів.

Навчальні заклади та представни-
цтва з Росії, Австрії, Італії, Чехії, Естонії, 
Польщі, Словаччини, Франції та США 
ознайомили майбутніх абітурієнтів та 
їхніх батьків, педагогів, директорів шкіл 
України з умовами вступу до своїх на-
вчальних закладів, а також програма-
ми обміну, післядипломною освітою за 
кордоном і поділилися досвідом спів-
робітництва з українськими колегами.

Протягом чотирьох днів роботи ви-
ставки педагоги, науковці, батьки, ке-
рівники закладів освіти мали можли-
вість відвідати експозиції виробників 
освітнього обладнання та інформацій-
них систем, на яких постійно експонува-
лися сучасні електронні засоби навчан-
ня, мультимедійні програми, навчальна 
картографічна продукція, мультимедій-
не та аудіовізуальне обладнання, під-
ручники, методичні посібники, облад-
нання для шкільних кабінетів тощо.

Організаторам удалося провести 
понад 167 науково-практичних кон-
ференцій, семінарів, «круглих столів», 
майстер-класів, під час яких обгово-
рили нагальні проблеми подальшо-
го удосконалення процесу навчання і 
виховання, впровадження інформа-
ційних технологій і педагогічних но-
вацій, обмінялися досвідом практич-
ної роботи та здобутками найкращих 
навчальних закладів. А вони справді 
вражають. Організатори нагородили 
переможців конкурсу в різних тема-
тичних номінаціях золотими, срібни-
ми та бронзовими медалями. 

Уперше в рамках виставки наго-
роджували переможців рейтингово-
го виставкового конкурсу Гран-прі 
«Лідер професійно-технічної освіти 
України» серед професійно-технічних 
закладів I–III атестаційних рівнів. Та-
кож уперше на виставці вищі навчаль-
ні заклади відповідно до рейтингу ВНЗ 

України за показником індексу Гірша 
міжнародної наукометричної бази 
даних удостоїлися сертифіката «Якість 
наукових публікацій».

На виставці не доводилося суму-
вати – її програма була насиченою: 
для учнів загальноосвітніх і професій-
но-технічних навчальних закладів, а 
також вихованців позашкільних на-
вчальних закладів, студентів і аспі-
рантів України в межах виставки від-
булися Тиждень всеукраїнських і між-
народних науково-освітніх проектів 
«Україна–Європа–світ-2013», ХІІ Все-
український чемпіонат з інформацій-
них технологій «Екософт-2013», Всеу-
країнський конкурс винахідницьких і 
раціоналізаторських проектів еколо-
го-натуралістичного напряму, Всеу-
країнський конкурс юних зоологів і 
тваринників.
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Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, 
Національна академія педагогічних наук України, компанія 
«Виставковий Світ» на початку березня провели IV Міжнародну 
виставку «Сучасні заклади освіти-2013».
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